
 1 

Zápis ze 6. schůze výboru Sekce rychlostní kanoistiky ČSK, konané 24. 6. 2025 v Praze na Strahově 
 

přítomni:   J. Boháč, P. Hottmar, P. Náprstek, M. Doktor, Z. Krpata,  
hosté:         J. Adam, T. Ježek, 
omluveni: P. Bednář 
 
1.    Sportovně technická komise (STK), domácí soutěže  

 

□ 
 

ČP benjamínků 2025 – Předseda STK Z. Krpata podal informace, do konce seriálu zbývá odjed poslední závod, 
poté bude sestaven a zveřejněn žebříček se jmény, kdo splnil podmínku čtyř startů pro účast na MČR krátké 
tratě. Z. Krpata připraví podklady pro výplatu finančního příspěvku pořadatelům ČP benjamínků a sekretariát 
zajistí jeho administraci. Zároveň Z. Krpata připraví pro výbor souhrnné zhodnocení letošního ročníku ČP 
benjamínků. Vzato na vědomí.                                            Ú: 1/6/2025 – Z. Krpata 
                                                                                             T: 29. 7. 2025                                                                                                                  

□ 
 

II. NZ RDS + II. ČP mládeže a NZ RDJ a III. ČP mládeže hodnocení – Z. Krpata zhodnotil další dva 
uskutečněné závody v Račicích z pohledu sportovně-technického. Zmínil narůstající problémy 
s objednávaným poskytovatelem záchranných služeb, nedbá zadání a pokynů, má potíže s personálním 
zajištěním. Pro příští sezonu navrhuje vypsat výběrové řízení ke zjištění možností na trhu služeb vodní 
záchrany. Výbor návrh schválil. 
                               

□ 
 

Povolení vjezdu do areálu NOC VS Račice a výběr poplatků při hlavních závodech – Z. Krpata hodnotil nově 
nastavený režim třech proběhlých soutěžích jako zatím vyhovující, parkování účastníků a organizace klubů 
v areálu probíhala bez problému. Uvedl, že skutečný test nového opatření nastane během MČR krátké tratě. 
                                  

□ 
 

Ú – je splněn: Komise rozhodčích – Komise navrhla nominaci vrchního rozhodčího na MČR-M Nymburk, a 
to M. Ruffera, kterou výbor schválil.  
                                                                                                                                                

□ 
 

Ú – 1/4/25 je splněn: Diskuse k možným novým disciplínám benjamínků – Z. Krpata provedl analýzu a 
informoval, že prozatím je v českých klubech 7 lodí K4 MINI. Těchto sedm oddílů pojede na MČR ukázkový 
závod klubových K4 MINI mix. Zároveň Z. Krpata sbírá objednávky od klubů na pořízení nových lodí K4 
MINI, kde vyjednal s maďarských výrobcem KAPE množstevní slevu za souhrnnou objednávku. K. Kožíškem 
vzneseným návrhem na disciplínu C4 MINI se STK zabývá a na MČR Z. Krpata zjistí u klubů případný zájem 
o tuto disciplínu.                                                                   Ú: 2/6/2025 – Z. Krpata 
                                                                                              T: 3. 8. 2025                                    

□ 
 

 

Příprava MČR krátké tratě – Z. Krpata informoval výbor o přípravách na MČR krátké tratě v Račicích. Jako v 
předchozích letech bude zajištěn přenos cílových dojezdů na velkoplošnou obrazovku v prostoru cílové věže. 
Výbor diskutoval nad organizací a obsahem slavnostního nástupu oddílů a klubů, o jeho formátu bude 
rozhodnuto na červencové schůzi výboru. Z. Krpata po konzultaci s vedoucím reprezentačním trenérem P. 
Hottmarem připraví časový harmonogram mistrovství. Vzato na vědomí. 
                                                                                                                 

□ 
 

Startovné na hlavních domácích soutěžích v Račicích – Z. Krpata informoval, že stav účtů jednotlivých klubů 
za startovné eviduje M. Polanský. Po uskutečněných třech hlavních domácích soutěžích bude klubům rozeslána 
informace o stavu jejich účtu za startovné.                          Ú:  3/6/2025 – Z. Krpata, J. Adam 
                                                                                              T:  1. 7. 2025 
 

□ 
 

Návrh oceňování klubových posádek – Výbor diskutoval nad formou předání sponzorských ocenění vybraných 
klubových posádek na MČR. Výbor se shodl, že předání ocenění bude formou šeku pro posádku na stupních 
vítězů, po té si vedoucí klubu převezmou finanční odměnu proti podpisu, komentátor bude informován, jak 
vybrané ceremoniály komentovat. Kluby již dříve byly s návrhem oceňování klubových posádek seznámeny 
na informační schůzce na I. ČP mládeže.  

 
2.   Sportovní centra mládeže (SCM), Sportovní střediska (SpS), péče o talentovanou mládež 
 

□ 
 

Schůze Rady SCM – P. Hottmar podal informace z již 4. schůze RSCM v tomto roce, která se konala 23.6. při 
VT RDJ v Račicích, kde hlavním bodem jednání bylo nastavení výběrových kritérií do SCM 2026.  
 

□ Výběrová kritéria SCM 2026 – Rada SCM zaslala výboru návrh výběrových kritérií do SCM 2026. V 1. kole 
výběru Rada SCM navrhuje do žebříčku SCM započítat: pro žáky a dorost 1 výsledek z dlouhých tratí a 4 
výsledky z krátkých tratí (singly + max 1x debl), pro juniory 1 výsledek z dlouhých tratí a 5 výsledků z krátkých 
tratí (singly + max. 2x debly), pro kanoistky 1 výsledek z dlouhých tratí a 4 výsledky z krátkých tratí (pouze 
C1). Počty vybraných v jednotlivých kategoriích byly navrženy RSCM na základě počtu a výkonnosti 
jednotlivých věkových a lodních kategorií.  
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Výbor po diskusi navrhl a schválil zvýšení bodového limitu v obecných testech na 190 bodů. Na návrh P. 
Hottmara výbor schválil zvýšení bonusových částek pro členy SCM kategorie A, podle finálových umístění 
v OH disciplínách na MEJ a MSJ. Po zapracování těchto připomínek byla výborem výběrová kritéria do SCM 
2026 schválena a následně budou spolu s průběžnými žebříčky zveřejněna na webu kanoe.cz 
                                                                                                Ú:  4/6/2025 – P. Hottmar 
                                                                                                T:  1. 7. 2025                                    
 

    3.  Reprezentační družstva seniorů, juniorů, maratonu (RDS, RDJ, RDM) 
 

RDS    
□ 
 

Plánované akce RDS – po projednání bylo rozhodnuto, že resortní trenéři VICTORIA VSC a ASC DUKLA 
připraví na příští schůzi výboru plán jednotlivých tréninkových skupin na podzimní VT v teple, tak aby mohl 
být plánován VT v Chula Vistě s možnou podporou svazu a tak, abychom tréninkové centrum obsazovali až do 
OH LA 28.                                                                             Ú:  5/6/2025 – P. Hottmar 
                                                                                               T:  29. 7. 2025                                                                            

□ 
 

Nominace na ME U23 Bascov - Pitesti – na základě předvedených výkonů na II. NZ, vedoucí trenér RD sestavil 
nominaci reprezentačního družstva U23 na ME U23 Bascov - Pitesti. Výborem vzato na vědomí. 
 

□ 
 

Nominace na ME Račice – na základě předvedených výkonů na světových pohárech vedoucí trenér RDS P. 
Hottmar již nominoval na ME Račice některé posádky či členy posádek. Finální nominace byla sestavena po II. 
NZ RDS, kterou vedoucí trenér RDS zaslal výboru na vědomí. 
 

□ 
 

Hodnocení ME Račice – P. Hottmar hodnotil představení českého týmu na domácím ME v Račicích pozitivně 
a vyzdvihl medailové úspěchy M. Fuksy, mužského čtyřkajaku a deblkajaku a J. Dostála. P. Hottmar zpracuje 
souhrnnou hodnotící zprávu, kterou zašle výboru.                 Ú:  6/6/2025 – P. Hottmar 
                                                                                                 T:  29. 7. 2025 

□ 
 

Nominace na MS Milan – P. Hottmar výbor informoval o průběhu sestavování nominace na MS Milan na 
základě předvedených výkonů na dosavadních soutěžích, I. NZ, SP Szeged, SP Poznan, II. NZ, ME Račice. 
Finální složení týmu bude sestaveno v průběhu července. Výborem vzato na vědomí. 
 

□ 
 

Finanční výpomoc SRK ČSK na přípravu sportovců v resortních centrech – Vedoucí trenér ASC Dukla P. 
Náprstek po upřesnění celkového rozpočtu armádního centra a zpracuje souhrnný požadavek Dukly na finanční 
výpomoc z rozpočtu RDS na rok 2025 a předloží jej k projednání výboru, prozatím některé požadavky vznáší 
průběžně.  
 

□ 
 

Ú – 5/5/24 je splněn: Výstroj reprezentačních družstev svazu – Smlouva a Alpine Pro a nastavení plateb za 
zajištění dodávek výstroje reprezentačních družstev na další období  byly dojednány. Výbor vzal informaci na 
vědomí.  
 

□ 
 

Informace z Mezinárodní kanoistické federace (ICF) – Na ME v Račicích proběhla na úrovni Team Leadrů a 
následně také na úrovni představitelů evropských národních federací diskuse nad připravovaným rankingem 
ICF k využití pro kvalifikační systém pro OH 2028, a o jeho dopadu na Evropské federace. Zároveň J. Boháč 
připravil a ČSK odeslal na ICF dopis k připravovanému rankingu ICF s podporou opatření, navrhovaných 
skupinou Team Leadrů evropských federací. Skupina vede komunikaci s ICF ohledně nastavení podmínek 
připravovaného rankingu ICF. Situace kolem přípravy rankingu pro QOH 2028 se bude dále vyvíjet. 
 

  RDJ 
 

 

□ 
 

Plánované akce RDJ – P. Hottmar informoval výbor o připravenosti výjezdu na nejbližší akci MEJ Pitesti a o 
přípravách výjezdu na MSJ Montemor. Zároveň podal aktuální informace z právě probíhajícího VT RDJ 
Roudnice/Račice. VT RDJ Račice před MSJ je plánováno v termínu 9. – 16. 7. 
 

□ 
 

Nominace MEJ Pitesti - Bascov – na základě předvedených výkonů na NZ RDJ sestavil vedoucí trenér RDJ P. 
Hottmar nominaci na MEJ Pitesti - Bascov, kterou zaslal výboru ke schválení. Takto navrženou nominaci výbor 
schválil. Návrh nominace na MSJ bude výborem schválena korespondenčně. 
 

RDM  
□ 
 

Plánované akce RDM 2025 – vedoucí trenér RDM T. Ježek podal výboru aktuální informace o organizační 
přípravě výjezdu na Světové hry Chengdu 2025. Sekretariát zajistil odeslání finální přihlášky se schválenou 
nominací na Světové hry Chengdu 2025. 
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□ 
 

Hodnocení ME-M Ponte de Lima – T. Ježek stručně zhodnotil organizaci a výkon českého týmu na proběhlém 
Mistrovství Evropy. Výboru zároveň zaslal souhrnnou hodnotící zprávu.  
 

□ 
 

Pozvánka na závod čtyřkajaků ve Valladolidu a Sanabrii – T. Ježek informoval o obdržení pozvánky od 
pořadatele a připravil nominaci ženského a mužského čtyřkajaku, která byla po schválení výborem pořadateli 
odeslána.  
 

 4.   Různé 
 

□ 
 

Rozpočet sekce 2025 – Sekretariát připraví na příští schůzi pololetní čerpání rozpočtu sekce, včetně upřesněného 
výhledu na další měsíce roku.  
 

□ 
 

Majetky ČSK – J. Boháč a P. Bednář informovali o průběhu administrace směny malé části pozemku ČSK na 
Slapech-Skalici (7m2) za stejně velkou část v majetku sousedního vlastníka, kterou schválila Konference ČSK. 
Oddělení pozemků pro převod vyřizuje P. Bednář.  
 

□ 
 

Hodnocení organizace ME Račice 2025 – výbor hodnotil organizaci uskutečněného Mistrovství v Račicích a 
diskutoval nad úrovní zajištění jednotlivých organizačních procesů. Organizačně se mistrovství podařilo, i přes 
kriticky nízkou účast pořadatelských dobrovolníků. Ze strany zúčastněných federací nezazněly výhrady. Velmi 
kvalitně byl zpracován televizní signál a přenos ČT pro Českou republiku. Vyúčtování mistrovství se 
zpracovává. Přetrvává výhled vyrovnaného hospodářského výsledku akce. Sekretariát zajistí zpracování 
souhrnné hodnotící zprávy pro NSA dle osnovy dotačních podmínek, a zajistí její odeslání NSA do 30ti dnů 
od skončení mistrovství tak, aby ČSK obdržel zbývající část dotace. Následně proběhne vypořádání dotace. 
                                             

□ 
 

Ceny Fair Play – na návrh výboru sekce sekretariát zajistí odeslání nominací na cenu Fair Play ČOV za čin 
kajakářek z Přerova, které svojí rozhodností zachránily při tréninku život topící se tříleté holčičce.  
 

□ 
 

NOC VS Račice – J. Boháč informoval o volbě nového předsedy Českého veslařského svazu a o svolání 
mimořádných valných hromad Sportcentra Račice a.s. a Národního olympijského centra vodních sportů Račice, 
z.s. Českým veslařským svazem z důvodu návrhů ČVS na odvolání a volbu členů představenstva a dozorčí 
rady obou subjektů. J. Boháč je za ČSK pověřený výkonem práv ČSK na obou valných hromadách. Zastoupení 
ČSK v obou subjektech se nezmění – J. Boháč zůstane členem Výboru NOC VS, P. Šebesta a Z. Krpata členy 
Kontrolní komise NOC VS. 
 

□ 
 

Příprava soutěže Olympijských nadějí Račice 2025 – J. Boháč informoval o intenzivně probíhajících přípravách 
na závod olympijských nadějí, který se uskuteční v září v Račicích. Informoval, že připravený bulletin byl 
zveřejněn a rozeslán národním federacím, dále, že se předpokládá účast přes třicet národních federací. 
Organizační výbor závodu vedený P. Šebestou se opakovaně schází. Zdůraznil, že na závod tohoto typu 
neposkytuje NSA žádnou finanční dotaci, přesto je cílem vyrovnaný rozpočet akce. 
 

 
 
 
 
 
 
 
Zapsal:  J. Adam 
Termín příští schůze výboru SRK je 29. července 2025 
 


